La tonelada

El peso de objetos o animales muy grandes se expresa en
foneladas. Una tfonelada (1) son 1.000kg.

1t= 1.000Kg.

El camidn pesa 121. 6 12.000 kg (No olvides poner el puntito de los mil.)

1- Expresa en kg. el peso de estos medios de transporte:
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2- Transforma en kg. estas cantidades:
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3- Mira el peso de estos animales y calcula § cudnto pesan los dos juntos?i Cuanto pesa la ballena
més que el elefante?

4- Completa como en el ejemplo:

a) 42.300 kg =42 toneladas y 300 kilogramos.

b) 98.200 kg = .... toneladas y

¢} 8.500 kg = ....toneladas y kilogramos.

d) 1.730 kg =....toneladas y ............. kilogramos.
kg = 60 toneladas y 560 kilogramos.

f]..........kg = 25 toneladas y 231 kilogramos.
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